REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 1792359228001

RAZÓN SOCIAL: GOURMETSANTAFE CIA. LTDA.

GRUPO BARLOVENTO NOMBRE COMERCIAL:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/03/2012 FEC. INSCRIPCIÓN: 07/03/2012 FEC. ACTUALIZACIÓN: 22/06/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

SUMINISTRO DE COMIDAS Y BEBIDAS PREPARADAS PARA BANQUETES, BODAS, FIESTAS Y OTRAS CELEBRACIONES.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: SAN SALVADOR Numero: E7-183 Interseccion: LA PRADERA Edificio: LA PRADERA Referencia ubicacion: A CIEN METROS DE LA BIBLIOTECA FLACSO Telefono Trabajo: 022900392 Email: contabilidad@grupobarlovento.com Telefono Trabajo: 022562861 Web: WWW.GRUPOBARLOVENTO.COM Telefono Trabajo: 022221179 Célular: 0999728046 Fax: 022900392

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 4 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1792359228001

RAZÓN SOCIAL: GOURMETSANTAFE CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 07/03/2012

NOMBRE COMERCIAL: GRUPO BARLOVENTO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SUMINISTRO DE COMIDAS Y BEBIDAS PREPARADAS PARA BANQUETES, BODAS, FIESTAS Y OTRAS CELEBRACIONES.
VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES, COMIDA RAPIDA, RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO
ASESORIA, LOGISTICA Y ORGANIZACION DE SERVICIOS EN EVENTOS SOCIALES, EMPRESARIALES, CULTURALES, DEPORTIVOS Y ESPECTACULOS
PRESTACION DE SERVICIOS PARA EVENTOS, BANQUETES O RECEPCIONES A DOMICILIO
COMERCIALIZACION DE ALIMENTOS E IMPLEMENTOS PARA LA GASTRONOMIA, MENAJE DE HOTELES Y RESTAURANTES
VENTA DE PRODUCTOS ELABORADOS Y EMPACADOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: SAN SALVADOR Numero: E7-183 Interseccion: LA PRADERA Referencia: A CIEN METROS DE LA BIBLIOTECA FLACSO Edificio: LA PRADERA Telefono Trabajo: 022900392 Email: contabilidad@grupobarlovento.com Telefono Trabajo: 022562861 Web: WWW.GRUPOBARLOVENTO.COM Telefono Trabajo: 022221179 Celular: 0999728046 Fax: 022900392

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/06/2012

NOMBRE COMERCIAL: GRUPO BARLOVENTO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SUMINISTRO DE COMIDAS Y BEBIDAS PREPARADAS PARA BANQUETES, BODAS, FIESTAS Y OTRAS CELEBRACIONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CARCELEN Barrio: ANASAYAS Calle: JOAQUIN MANCHENO Numero: E2-64 Interseccion: PANAMERICANA NORTE Referencia: FRENTE A BODEGAS DE TELEAMAZONAS Telefono Trabajo: 022805317 Fax: 022805317 Email: contabilidad@grupobarlovento.com Celular: 0999728046 Telefono Trabajo: 022802131

NO. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/06/2012

NOMBRE COMERCIAL: BARLOVENTO ALTA MAR FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES-RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO. SUMINISTRO DE COMIDAS Y BEBIDAS PREPARADAS PARA BANQUETES, BODAS, FIESTAS Y OTRAS CELEBRACIONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: AV.12 DE OCTUBRE Numero: N27-09 Interseccion: AV. ORELLANA Referencia: DIAGONAL AL HOTERL QUITO Telefono Trabajo: 022224683 Fax: 022986884 Email: contabilidad@grupobarlovento.com Telefono Trabajo: 022223751 Celular: 0999728046 Telefono Trabajo: 022908684

No. ESTABLECIMIENTO: 004 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/06/2012

NOMBRE COMERCIAL: LOS ADOBESS DEL BARLOVENTO FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV. NACIONES UNIDAS Numero: S/N Interseccion: AV. DE LOS SHYRIS Referencia: FRENTE AL HOTEL PLAZA CAICEDO Edificio: QUICENTRO SHOPPING Oficina: E181-182 Email: contabilidad@grupobarlovento.com Telefono Trabajo: 022458253 Telefono Trabajo: 022450810 Celular: 0999728046